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Σχετικά με εμάς
Με περισσότερα από 20 χρόνια συνεχούς και δυναμικής 
παρουσίας στον τομέα της διαχείρισης μη επικίνδυνων 
στερεών αποβλήτων, η Hellenic Waste Recycling 
συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο καταξιωμένες εταιρείες 
του κλάδου στην Ελλάδα.
 

Η εταιρεία διαχειρίζεται δίκτυο άνω των 600 σημείων 
συλλογής και συνεργάζεται με περισσότερες από 

300 επιχειρήσεις πανελλαδικά, εδραιώνοντας τη θέση της 

ως αξιόπιστος συνεργάτης στον τομέα της ανακύκλωσης 

και της κυκλικής οικονομίας.
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Οι Αξίες μας
Στην HELLENIC WASTE RECYCLING, οι αξίες μας αποτελούν 
τον οδηγό όλων μας των ενεργειών. Εκφράζουν τη 
φιλοσοφία και τον τρόπο με τον οποίο προσεγγίζουμε κάθε 
συνεργασία, κάθε έργο και κάθε περιβαλλοντική πρόκληση.

Λειτουργούμε με συνέπεια, σεβασμό 
και διαφάνεια απέναντι 


στους συνεργάτες και τους πελάτες 
μας, διασφαλίζοντας εμπιστοσύνη 


και μακροχρόνιες σχέσεις.

Αξιοπιστία & Διαφάνεια
Δεσμευόμαστε να μειώνουμε


το περιβαλλοντικό αποτύπωμα 

και να προωθούμε την κυκλική 
οικονομία μέσα από υπεύθυνες 

πρακτικές διαχείρισης αποβλήτων.

Περιβαλλοντική Ευθύνη
Επενδύουμε διαρκώς σε 

τεχνολογίες αιχμής και διαδικασίες

που διασφαλίζουν υψηλή ποιότητα 
υπηρεσιών και συνεχή βελτίωση.

Ποιότητα & Καινοτομία
Πιστεύουμε στη δύναμη 


των συνεργασιών με επιχειρήσεις, 
οργανισμούς και τοπικές κοινωνίες, 


με στόχο κοινές, βιώσιμες λύσεις.

Συνεργασία

Στόχος μας είναι η συνεχής αναβάθμιση 
των υπηρεσιών μας με γνώμονα


τη βιωσιμότητα, ώστε να ανταποκρινόμαστε 
στις σύγχρονες προκλήσεις


της διαχείρισης αποβλήτων και να 
δημιουργούμε πραγματική αξία


για την κοινωνία και το περιβάλλον.

Επενδύοντας στην ανακύκλωση, 
κερδίζουμε το μέλλον.
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Οδηγίες Ασφαλείας

για τη Διαλογή & Πλήρωση των Containers

Κατά τη διαδικασία της διαλογής και πλήρωσης των containers είναι υποχρεωτική 
η χρήση των κατάλληλων Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ). 

Γενικοί Κανόνες Ασφαλείας 

Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) 

Λόγω της φύσης των αποβλήτων (εύφλεκτα υλικά), απαγορεύεται αυστηρά 

το κάπνισμα κατά τη διάρκεια της διαλογής ή της εναπόθεσης στο container. 

Μην απομακρύνετε αντικείμενα από σάκους, καρότσια, καλάθια απορριμμάτων 

ή οποιοδήποτε άλλο μέσο προσωρινής αποθήκευσης. Αν κάποιο αντικείμενο πέσει 
«κατά λάθος» σε κάδο, ενημερώστε το υπεύθυνο προσωπικό — μην επιχειρήσετε 
να το ανακτήσετε μόνοι σας. 

Κατά τη διάρκεια της εργασίας μην χρησιμοποιείτε κινητά τηλέφωνα, 
ακουστικά (με καλώδιο ή Bluetooth) ή άλλες συσκευές που αποσπούν 

την προσοχή ή μπορεί να πέσουν εντός των containers. 

Είναι σημαντικό να διατηρείτε συνεχή ακουστική επαφή με το περιβάλλον. 

Απαγορεύεται η είσοδος εντός των μηχανημάτων (press containers), των 
εσοχών ή των συρταριών, ακόμη κι αν ο διακόπτης είναι στη θέση "OFF". 
Υπάρχει σοβαρός κίνδυνος εγκλωβισμού ή σύνθλιψης. Η είσοδος στον αγωγό 
τροφοδοσίας (χώρο συμπίεσης) απαγορεύεται αυστηρά. 

Αποφύγετε τη χρήση κοσμημάτων (αλυσίδες, δαχτυλίδια, βραχιόλια κ.λπ.) 
κατά τη διαλογή και τον χειρισμό μηχανημάτων. 

Μην αναρριχάστε στους κάδους ή στις πρέσες για οποιονδήποτε λόγο.
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Ασφάλεια & Λειτουργία Εξοπλισμού

Οι κάδοι αποκομιδής

(open top containers, press containers) 

διαθέτουν όλα τα απαραίτητα συστήματα 
ασφαλείας για ορθή και ασφαλή χρήση. 

Οποιαδήποτε δυσλειτουργία

πρέπει να αναφέρεται άμεσα


στον προϊστάμενο και στην εταιρεία 

HELLENIC WASTE RECYCLING.

Κατά τη φόρτωση ή εκφόρτωση των κάδων 
επί του αυτοκινήτου, απαγορεύεται 


η παραμονή προσωπικού ή άλλων ατόμων 

ή οχημάτων πλησίον του εξοπλισμού. 

Απαγορεύεται η μετακίνηση του 
εξοπλισμού με οποιονδήποτε τρόπο 
πλην των οχημάτων της εταιρείας 

HELLENIC WASTE RECYCLING. 

Οι κάδοι πρέπει να τοποθετούνται σε κατάλληλα σημεία, 
με καλό οδόστρωμα, επαρκές πλάτος και σωστή κλίση, 

ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής πρόσβαση και 
φορτοεκφόρτωση από τα οχήματα της εταιρείας. 

Όταν χρειάζεστε κάδο για: Τεχνικά έργα, 
Εργοτάξια, Βιομηχανική Χρήση, Οικοδομικές 

εργασίες, Ανακαινίσεις κατοικιών, επαγγελματικών 
χώρων και κτιρίων, Μερικές ή ολικές κατεδαφίσεις 

μικρών κατασκευών, Εκκαθαρίσεις παλαιών 
εγκαταστάσεων, Καθαρισμούς χώρων, οικοπέδων, 

αποθηκών ή μεγάλων εσωτερικών χώρων.

Open Top Container 10m³ (V)
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Κατά τη Διαδικασία Διαλογής & Φόρτωσης

Να δίνεται προσοχή σε πιθανά θραύσματα (π.χ. γυαλί) που ενδέχεται να προκαλέσουν τραυματισμό.

Βεβαιωθείτε ότι τα απόβλητα είναι μη επικίνδυνα και ανήκουν στις συμφωνημένες κατηγορίες (ΕΚΑ). 

Επικίνδυνα απόβλητα (π.χ. χρώματα, δοχεία με υπολείμματα χρωμάτων, λάδια, μπαταρίες κ.λπ.) 

πρέπει να διαχειρίζονται ξεχωριστά, με διαφορετική διαδικασία συλλογής. 

Μην τοποθετείτε στο press container σκληρά ή ογκώδη αντικείμενα (σίδερα, ξύλα, πλακάκια, τζάμια), 

καθώς και μπάζα, χώματα ή άλλα γαιώδη υλικά. 

Στο press container συνίσταται η τοποθέτηση χαρτιού, πλαστικού, σύμμεικτης συσκευασίας, ελαφρών 
απορριμμάτων. 

Μην τοποθετείτε στο open top container 30-32m3 μπάζα, χώματα ή άλλα γαιώδη υλικά.  

Απαγορεύεται η χρήση ράβδων ή άλλων αντικειμένων για την προώθηση των αποβλήτων μέσα στη χοάνη 
της πρέσσας. 

Μην υπερφορτώνετε το στόμιο (χοάνη) της πρέσσας και μην πατάτε με οποιονδήποτε τρόπο τα απόβλητα 
για να χωρέσουν. 

Ελέγχετε τα απόβλητα για υπερβολική υγρασία ή υγρά υπολείμματα, που μπορεί να προκαλέσουν ολίσθηση 

ή να μειώσουν την ποιότητα των ανακυκλώσιμων υλικών. 

Κατά τη χειρωνακτική ή μηχανική ανύψωση φορτίων, τηρείτε τις προϋποθέσεις ασφαλούς μεταφοράς. 

Διασφαλίστε ότι το φορτίο δεν υπερβαίνει το ύψος του κάδου και έχει τοποθετηθεί με τρόπο 

που εξασφαλίζει σταθερότητα και ασφάλεια, σε περίπτωση που χρησιμοποιείται ανοιχτούς κάδους 

(π.χ. open top container 10 – 32m3). 

Μην κρατάτε μεγάλα αντικείμενα ενώ η πλάκα της πρέσσας βρίσκεται σε λειτουργία. 
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Όταν χρειάζεστε κάδο για: Βιομηχανίες, 
Εμπορικές επιχειρήσεις, Σούπερ μάρκετ, 

Καταστήματα λιανικής, Ξενοδοχεία, 
Τουριστικές μονάδες, Αποθήκες, Logistics 
Centers, Δήμους, Δημόσιους οργανισμούς.

Open Top Container 30-32m³
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Ηλεκτρολογική Ασφάλεια & Συντήρηση 

(αφορά συμπιεστές - press containers) 

Αναφορά Προβλημάτων

Σε περίπτωση διαρροής υδραυλικού λαδιού, 

να διακόπτεται άμεσα η λειτουργία 

της πρέσσας και να ενημερώνεται 


η HELLENIC WASTE RECYCLING. 

Οι συνεργάτες παρακαλούνται, με το που διαπιστώσουν οποιοδήποτε πρόβλημα, να ενημερώνουν άμεσα 

την εταιρεία HELLENIC WASTE RECYCLING και να μην επιχειρούν καμία παρέμβαση στον εξοπλισμό. 

Η ηλεκτρολογική εγκατάσταση 

του πελάτη που τροφοδοτεί


το press container πρέπει να διαθέτει 

ρελέ διαρροής για λόγους ασφάλειας. 

Να πραγματοποιείται καθημερινός οπτικός έλεγχος του εξοπλισμού 
από τον πελάτη, ώστε να διασφαλίζεται ότι τα καλώδια & τα φις 


δεν έρχονται σε επαφή με νερό ή δεν είναι εκτεθειμένα στο έδαφος 

ή σε υγρασία, αποτρέποντας τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. 

Μην τοποθετείτε σκληρά ή ογκώδη 
αντικείμενα (σίδερα, ξύλα, πλακάκια, 

τζάμια), καθώς και μπάζα, χώματα 

ή άλλα γαιώδη υλικά. 

Press Container 10m³

Απαγορεύεται η χρήση ράβδων ή άλλων 
αντικειμένων για την προώθηση των 

αποβλήτων μέσα στη χοάνη της πρέσσας. 

Press Container 20-23m³

Επικοινωνήστε μαζί μας εδώ:
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Η Δέσμευσή μας για το Μέλλον
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info@hellenic-recycling.gr 210 5590 800

210 2480 000

Λ. Διυλιστηρίων 100, Θέση Τζαβερδέλλα 
TK 13341 Άνω Λιόσια Φυλής

@hellenicwasterecycling

Ο παρών Οδηγός Ασφαλείας παρέχει τις απαραίτητες 
οδηγίες για τη σωστή διαλογή και φόρτωση 

των containers, διασφαλίζοντας υπεύθυνη και ασφαλή 
διαχείριση των αποβλήτων. Η τήρηση των κανόνων 

μειώνει κινδύνους, αποτρέπει ατυχήματα και εξασφαλίζει 

μια οργανωμένη διαδικασία για όλους.



Η HELLENIC WASTE RECYCLING προωθεί υπεύθυνη 
συμπεριφορά, ορθή χρήση του εξοπλισμού και άμεση 
αναφορά οποιασδήποτε δυσλειτουργίας. Με σωστή 
ενημέρωση, χρήση ΜΑΠ και εφαρμογή των οδηγιών, 

κάθε εργασία πραγματοποιείται με ασφάλεια, συνέπεια 

και σεβασμό προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον.

Στηρίζουμε έμπρακτα την ανακύκλωση, φροντίζουμε για το περιβάλλον 

και βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής όλων μας.

Με τη σωστή υποδομή και τη δική σας συμμετοχή, 

κάνουμε τη διαφορά!
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Let’s Get Social!



www.hellenic-recycling.gr




